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YBaxxaemas Anekcangpa! Cama mo cefe aHOMaus pa3BUTUS B BUE YABOEHHUS MOYEK - OfHA U3
HauboJiee YacTo BCcTpedawmuxcsa. OueHb YacTo JIIOAYM KHUBYT C 3TOM aHOManuen fo 40-50 net u
TIOTOM Y3HAIOT O Hel COBEPIIEHHO CIIy4YalHO, B pe3yibTaTe 00CiieJoBaHUM 10 COBEPILIEHHO APYTUM
3a00meBaHUsM, T. €. Y HUX HET HUKAKUX XKajno00, HUKAKUX OTKJIOHEHU B paboTe MovyeK. YIBoeHHas
IIOYKa 4alle MoAgBepkKeHa BOSHUKHOBEHUIO ITHeloHedpuTa (BoCliajeHue MOYeYHO! JIOXaHKH),
BO3HMKHOBEHHIO KaMHel. Balla 3agayda - mpoduIakTuKa BOCIANIUTEIbHEIX 3a001eBaHUHN
MOYEBLIBOASAIINX MTyTEW: IEPUOTUYECKU [iefiaTh 00N aHalIn3 MOYHY, aHaJIu3 MOYH I10
HeuunopeHko, moceB Moun Ha (HJIOPY ¥ YyBCTBUTENILHOCTE K aHTHOMOTUKAM (eCIu BCe HOPMAJIbHO,
TO 1 pa3 B 6 Mecsnes), genaTh Y3U modek (onaTh xKe, eClnu HeT nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2
roga). IIpu 9acThIX aTakaxX IUeIOHe(pPUTOB - O0OCTIeN0BaHNE B YCIOBUAX CTAl[OHapa
(BHyTPUBEHHAs yporpadus). PazymeeTcs, yoBoeHHas IOYKa - 9TO He IIPOTHUBOIIOKA3aHUE AJIs
6epeMeHHOCTH, eAUHCTBEHHOE - BO BpeMs 6epeMeHHOCTH HeOOX0AMMO COCTOSITh Ha y4eTe y ypoJiora.
[I71s ycTaHOB/IEHUS AMarHO3a IeCTallMOHHOT0 NueoHedpuTa He00X0AUMO AOMOIHUTENBHO CeIaTh
CIenyIolre aHaau3bl: 00U aHaIu3 MOYHM, O0IIKY aHaIU3 KPOBH, TIOCEB MOYM Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKaM. «[Ipornsnets» Ha Y3U recraliioHHbEIN MUeTOHEGPUT He MOTJIU.
Yoauu!



